Ucnonuntenb PaslBaTpu npeobpa3syeT 4ncno Ha 3KpaHe.

Y UCcnonHuUTeNnsa ectb TpM KOMaHAbl, KOTOPbIM MPUCBOEHbI HOMEpPA:

1. Mpunbasutsb 1

2. YMHOXMUTb Ha 2

3. Npubasutb 3

MepBas KoMaHAa yBEMUYMBAET UMCNO HA 3KpaHe Ha 1, BTopasd YMHOXAaEeT ero Ha 2, TPeTbs YBENUYMBAET Ha 3.

Mporpamma ana ucnonHutens Pas[lBaTpu — 3T0 NocnefoBaTelbHOCTb KOMaHA,.

CKOMbKO CyLecTByeT nporpaMM, KoTopble npeobpasyroT MCXO4HOE YNCO 2B YMCN0 14 1 Npu 3TOM TPAaeKTOpUS BbIYUCIIEHUI COAEPXKUT YNCIO
107

TpaeKkTopusl BblYMCNEHWNI — 3TO MOC/IeA0BaTENIbHOCTb pe3ybTaToB BbIMOJIHEHUS BCEX KOMaHA nporpammbl. Hanpumep, ans nporpamMmbel 312
npu UCXOAHOM uucne 6 TpaekTopus 6yaeTt coctossTb U3 umcen 9, 10, 20.

PeweHue.

NckoMoe KonmyecTBo NporpaMM paBHO NMPOM3BEAEHMIO KOMYeCTBa NporpaMM, nosyyarwmx ns ymcna 2 ymcno 10, Ha KOMYecTBo NnporpaMm,
nonyvarowmnx ns yncna 10 yncno 14. TpaekTopus BblUMCNEHNIN AOMXKHA coaepxaTb ymcno 10.

Myctb R(N) — KOAMYECTBO MnporpamMM, KoTopblie 4ynucno 2 npeobpasykT B umcno n, a F(n) — konuyectso nporpaMmm, KoTopble ymucno 10
npeobpa3yioT B UNCNO N.

BepHbl cnegyowme COOTHOLEHUS:

R(n) = R(n—1) + R(n/2)(ecnn n — 4éTHO) + R(n-3).

F(n) = F(n—1) + F(n/2)(ecnn n — 4étHo) + F(n-3).

R(2) = 1
R(3) =1
R(4) = 2
R(5) = 3
R(6) = 5
R(7) =7
R(8) = 12
R(9) = 17
R(10) = 27
F(10) = 1
F(11) = 1
F(12) = 1
F(13) = 2
F(14) = 3

Takmm 06pa3oM, KONMYECTBO NpPOrpamMM, yAOBETBOPSAOWMX YCIOBMIO 3a4aum, paBHo 27 -3 = 81.
OTtBeT: 81.

NMpuBeném ppyroe peweHue Ha asbike Python.
def f(x, y):

if x >vy:
return O

if x ==1y:
return 1

else:
return f(x + 1, y) + f(x * 2, y) + f(x + 3, y)

print(f(2, 10) * f(10, 14))



